

Разговоры о важном



1918 год – день рождения Красной Армии

**С 1946 года праздник стал называться
Днем Советской Армии и Военно-
морского Флота.**



10 февраля 1995 года Государственная Дума России приняла Федеральный Закон «О днях воинской славы России», в котором этот день назван так:

«23 февраля – День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 году - День защитника Отечества»



18 января 2006 года Госдума приняла решение исключить из описания праздника фразу касательно победы над Кайзеровскими войсками. Кроме того, слово «защитник» стало писаться в единственном числе.



Защитник – тот, кто защищает свой народ, свою Родину, Отечество от врагов.

